Bapmuanur 1
1. Yemy paBHa PasHOCTH WIECTH3HAYHOIO ¥ NATH3HAYHOIO YHCeJI, IIA
3aIMCH KOTOPBIX MCIHOJb30BaHa TOJLKO mudpa 1?

A) 100 000 B) 10 000 B) 1 000 000 I 1000

2. Ha nyue AB, uzobpaxéHHOM Ha PHCYHKe, oTMeTHJN Toukn M, K,
P. Ckonbko Bcero syueit maobpa- _- L —]
JKEHO Ha pUCYHKe? 24 |
A) 4 nyua B) 5 ayueit A MK P B |
B) 3 nyua I') 2 nayua S s s e

3. UasBecTHO, uTO 2 4%5 > 2 475. Kakasa n3 undp 0, 4, 7 uan 8 moxer
CTOATH BMECTO 3BE3JI0UYKHn?

A) O B) 4 B) 8 7

4. KopHeM Kakoro u3 cleAyiolux ypasHeHU He ABagercsa uucyao 5?
A)x+20=20+x B)O:-x=10
B)x-x-x+25=150 MNDx+12=22-x

5. U3 Bummuénoro B fI6aonesoe ects 2 poporu, ua fdnonesoro B I'py-
mesoe — 3 aoporu, a u3 I'pymesoro B Kykypysuoe — 2. CKonbKH-
MH padHbIMM crnocobammu MOxKHO pobparbes na Bumuésoro B Kyky-

pyaHoe?

{ . ___Bruumyée_oe B ﬂQnOHEBPE_ ererB{)? . K}’KYPYQH_OE -—wd _}
A) 7 cnocobamu B) 8 cnocobamu

B) 10 cnocobamu I') 12 conocobamu

6. 3HaueHHe KAKOro BBLIDAYKEHHS HABJAAETCA KOPHEM YpaBHEHHSA
56 : x =82
A) 568 B)56:8 B) 56 - 8 I') 56 + 8
7. Onpeaennre 06bEM NPAMOYTIOJBHOrO Napajjiesenunena, JJHHA KO-
Toporo pasHa 10 cm, mmpura — 4 cm, a BbeicoTa Ha 5 c¢m Oosabme

JJIMHEL.
A) 200 cm?® B) 360 cm? B) 600 cm® I') 900 em?

8. Yemy paBHa KoopAMHATA TOYKM A, n300paxKeéHHON Ha pHCYHKe?
A) 5 B) 2 =
l
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9. Cax npamoyroiabHOi opmer nmeer AauHy 40 M u mmpury 30 M.

5
Causel 3aHMMaOT — caza. Kaxkosa niomaas ydyacTka caja, 3aca-

12

JKEHHOro canBaMu?

A)0,5a B)5a : B) 50 a I') 500 a
10. Kaxkas u3 JaHHBIX AeCATHYHBIX Apobeil HauMeHbIas?

A) 18,72 B) 18,722 B) 18,688 I') 18,691
11. Kakoe 4MCJIO AOJYKHO CTOATH B KOHILE LENOYKH BHIYMCICHNH?

+2,6 -1, -0,4 +0,25
1id 8
A) 2,55 B) 2,85 B) 5,15 I') 3,35

12. Tpoe apyaseit kynuau sabop nHcTpyMerTOB 3a 2 400 p. Anéma BuéC
30 % crommocTu nmoxkynkm, a Bopa um Baca sannaTniu noposHY.

Ckoabko aener sannatua Bopsa?
A) 720 p. B) 640 p. B) 840 p. I') 880 p.



